Đáp án bài 13 trang 119 sách giáo khoa Toán lớp 8
Đề bài
Cho hình 125, trong đó ABCD là hình chữ nhật, E là một điểm bất kì nằm trên đường chéo AC,FG//AD, và HK//AB.

Chứng minh rằng hai hình chữ nhật EFBK và EGDH có cùng diện tích.
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Lời giải đáp án
FG//AD  nên suy ra EG//KC

HK//DC nên suy ra EK//GC

Tứ giác EKCG là hình bình hành có [image: image2.jpg]GCK = 90"



EKCG là hình chữ nhật

Tương tự ta cũng chứng minh được AHEF là hình chữ nhật

Xét ΔECG và ΔCEK có:

+) EG=KC (vì EKCG là hình chữ nhật)

+) EC chung

+) EK=CG (vì EKCG là hình chữ nhật)

⇒ΔECG=ΔCEK
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Tuong tu:
ABCD la hinh chi¥ nhat ta co:

Sapc = Scpa
AHEF la hinh chi nhét ta cé:

SanE = SgFa
Sapc = Sanr + Secpu + Sece
Scpa = Sera + Sersx + ScEk
=> SanE + SgepH + Spce = Sgra + SEFBK + SCEK

= Secpu = SEFBK
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